

在我们高调地宣布“趁年轻，要活得光鲜漂亮”的时候，是否发现妈妈耳鬓的白发又多了几根，皱纹又加深了几道？这些既是母亲变老的岁月证据，也是母亲为我们操劳的点滴印证。今年的母亲节，你为妈妈准备了什么样的礼物？是否想到要用各式珠宝扮靓自家的老妈？别的时候送珠宝给老妈，老妈一定会抱怨“不会过日子”，但在母亲节那天给老妈送珠宝，估计老妈顶多嗔怒一下“瞎破费！”

# 妈妈我爱你，珠宝最表意！

## 送金饰：爱如纯金足赤

母亲节送珠宝，首选金饰。在各类金饰中，首选手镯、戒指，其次项链。为什么？因为戴在手指和手腕的金饰，老妈随时随地都能看得到。一来，老妈能时时刻感受到子女的关爱和在意，二来，也能在一定程度上，提醒老妈，不要太操劳，多注意保养。

“我就经常送我妈妈手镯和戒指，因为我观察到，相比于项链，我妈妈在佩戴戒指和手镯之后，会养成时常保养手的习惯，做完家务之后，都先把手洗干净，而后再手上点护手霜。”业内人士方韦说。

恰值母亲节来临之际，不少珠宝品牌都在推出节日新品，其中多以黄金饰品为主。如来自宝庆连锁的千足金平安转运珠。“母亲节期间我们以‘黄金’和‘平安’为切入点，推出千足金平安转运珠，表达出了子女对母亲‘平安’、‘健康’的祝福之意。”宝庆连锁的小邱说。

## 送翡翠：寸心报得三春晖

除了金饰之外，另一类适合用来送母亲的珠宝非翡翠莫属。同样

地，在专为母亲的翡翠饰品挑选中，手镯仍是业内人士给出的第一建议，其次是挂件。

据介绍，在宝庆银楼，下至几千，上至几万的翡翠首饰应有尽有。在其太平南路总店，光是翡翠专柜就有五六个，各种题材的翡翠饰品看得人眼花缭乱。其中一个专柜的工作人员表示，近些天，前来问询“母亲节送什么款式的翡翠给妈妈最好”的人也格外多。“大多数都是年轻人，他们唯一的要求就是体现健康、平安的祝福寓意。”

“一直听说，翡翠具有通灵的作用，它甚至能够在必要的时刻舍身保护主人，所以我今年打算送一只手镯给妈妈。”正在宝庆银楼挑选礼物的小杨表示，母亲送给自己的第一件首饰，也是一只翡翠，“上面刻着我的生肖。那年我第一次远离家乡，去外地念大学，妈妈当时送我翡翠，就是希望它能保佑我平平安安的。”

## 送珍珠：你是家里的珍宝

俗话说“家有一老，如有一宝”。在我们成长的路上，不仅有妈妈的悉心呵护，同时也累积了妈妈不厌其烦的声声叮咛与嘱咐。从小到大，我们都

是母亲含在掌心里的

明珠，是时候让我们反过来告诉妈妈一声：“您也是我心中的珍宝！”

相比于黄金的闪亮、翡翠的亮洁，珍珠是低调沉稳、默默无闻，恰如母亲多年来“润物细无声”的关怀。母亲节当天，送妈妈一条珍珠项链也是一个不错的选择。

在挑选珍珠饰品时，首先要看珍珠是淡水珠还是海水珠，海水珠的珍珠质厚，“个头”大，颜色多为白色、金黄色和黑色，淡水珠的“个头”小，颜色多为白和粉色；其次，要看珍珠的形状。方韦解释，坊间有传“外形特别正圆的珍珠是人造假珍珠”的说法并不正确。在挑选珍珠时，最好选择正圆形的珍珠，浑圆形的次之，馒头珠（上半部分圆，下半部分平）再次，异形珠最次；再次，表面瑕疵越少的珍珠，其品质越好。

## 送金镶玉：富贵平安尽其中

“金镶玉”是北京奥运会的奖

牌设计所采用的式样，喻示中国传统习俗中的“金玉良缘”。金镶玉，顾名思义就是在金器上镶嵌各种美玉，这种金、玉镶嵌工艺为我国所特有，且历史悠久制作精美。在中国传统文化中，金和玉象征高贵与纯洁，一如诗仙李白所赞“金樽清酒斗十千，玉盘珍馐值万钱”，所以金镶玉堪称尊贵吉祥与超凡脱俗的完美结合。

在古代，金镶玉也是身份富贵的象征。乾隆皇帝曾下令：金镶玉只为官中所有，不予外传。近些年，伴随着和田玉的走红，商家也更热衷于推出金镶玉系列产品。

母亲节前夕，宝庆银楼特新进了一批金镶玉产品。“和田玉上镶嵌着生肖主题的金饰，既时尚又特别，价钱也很适中，一般三四千元就可以买到。”一楼金镶玉专柜的销售人员说。

现代快报记者 筏颖



制图 张冰洁

小时候，  
母亲是心中的神  
无所不能，为家遮挡风雨，  
披荆斩棘；

长大后，  
母亲依然坚强  
即使岁月的风霜蹉跎了她的容颜，  
但美丽依旧。  
献给世界上最美丽的人——你的母亲

详情见店堂公告

寶慶銀樓

— 万千宠爱，只为你 —

献给世界上最美丽的妈妈

**母亲节快乐**

*Mother's Day*

**5.13** 活动时间：2012年5月11日—13日

- 黄金、铂金、珠宝、翡翠等饰品惊喜价；
- 珠宝、翡翠、“第可”、K金、银饰购物满额另赠精美礼品一份；
- 超值克拉钻，GIA证书，24999元起热卖；
- 微博爱传递：“妈妈，我想对您说”——编辑你最想说的话@宝庆银楼的官方微博，参与者即有机会获赠精美礼物一份噢！

百年经典——宠爱系列钻饰新品热销中...

\*郑重提示：宝庆银楼出售的每一件饰品，均贴有“3·15”防伪标识。总部地址：中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN | 400-881-4040

太平南路总店/金鹰国际购物中心专柜/金鹰天地专柜/金鹰奥莱城专柜/德基广场店/新街口大众书局店/山西路店/山百店/太平购物广场店/大观天地店/南京商厦专柜/大洋百货店/金盛桥北店/新百专柜/大洋百货江北专柜/万千百货专柜/太平商场专柜/六合商厦专柜/苏果:将军大道店/阅江广场店/石门坎店/奥体店/清凉门店/天元路店